



## Materiál na rokovanie obecného zastupiteľstva

dňa 05.12.2019

V Marianke: 19.11. 2019

Na rokovanie OZ predkladá: Ing. Dušan Statelov

Spracoval: Peter Čambor

### Názov

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhovom mieste v obci Marianka

### Obsah

#### Dôvodová správa

K úprave predajného miesta a podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhovom mieste v obci Marianka pristúpila obec z dôvodu nedodržovania doteraz platného VZN č. 12/2008, na základe ktorého bolo trhové miesto v obci Marianke určené na Námestí 4. apríla, ktoré medzičasom prešlo rekonštrukciou. Z toho dôvodu sa presunul predaj pred lahôdko – potraviny a po rekonštrukcii sa na pôvodné miesto predajcovia nevrátili. Na tomto mieste dochádzalo často ku konfliktom medzi majiteľom príľahlej nehnuteľnosti a predávajúcimi. Vedenie Obce Marianka sa preto rozhodlo posunúť predajné miesto o pár metrov ďalej od nehnuteľnosti medzi budovu Obecného úradu a polyfunkčného objektu. Majiteľ príľahlej nehnuteľnosti bol s týmito krokmi uzrozmeneý a odvtedy ku konfliktným situáciám nedochádza. Toto VZN formálne potvrdzuje presun obecného trhoviska na nové miesto.

#### Ekonomické a ostatné zhodnotenie / len v prípade potreby /

Navrhované VZN zvyšuje poplatky za služby spojené s ohlásením a samotným výkonom predaja. Tieto poplatky zohľadňujú fakt, že nedošlo k ich zvýšeniu 11 rokov.

Hlásenie v miestnom rozhlase – z pôvodných 1,66,- na 3 eur za jedno hlásenie

Poplatok za trhové miesto, príviesny vozík – z pôvodných 4,- eur na 7,- eur/deň

Za umiestnenie zariadenia slúžiaceho na poskytovanie služieb – z pôvodných 4,- eur na 7,- eur/deň

#### Návrh na uznesenie

Obecné zastupiteľstvo v Marianke

**schvaľuje**

VZN č. ... ktorým ruší VZN č. 12/2008 zo dňa 15.12. 2008 a určuje trhové miesto v obci Marianka nasledovne:

Predaj výrobkov a poskytovanie služieb sa bude vykonávať medzi budovou pošty a Obecným úradom na Školskej ul.

**Prílohy:** počet - 1/ počet strán - 2 /listov - 2/